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COMUNE  DI  MASERA

Provincia Verbano-Cusio-Ossola
                                                                                        DELIBERAZIONE N. 56

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

	OGGETTO:
	P.E. N. 2608/13 – NUOVA COSTRUZIONE DI FABBRICATO RURALE AD USO ATTREZZATURA AGRICOLA PER ATTIVITA’ DI AGRICOLTURA – ATTO DI INDIRIZZO E TUTELA AMBIENTALE.


       L’anno duemilatredici, il giorno  30 maggio,  alle ore 17.00, nella sala delle riunioni, convocata nei modi prescritti, si è riunita la GIUNTA COMUNALE.  

   Fatto l’appello nominale risultano:

     COGNOME    NOME                                                      PRESENTI            ASSENTI

     BRUNO MICHELE                     SINDACO                             X

     ZANOTTI JOLANDA                  VICE SINDACO                     X

     CESPRINI GIAMPAOLO             ASSESSORE                                                X

     BETLAMINI LAURO                  ASSESSORE                          X
        

     COMAZZI MAURO                    ASSESSORE                          X

     TOTALE                                                                            4                       1                                     

    Assiste il Segretario Comunale dr. BIGLIERI MAURO.

    Riconosciuto legale il numero degli intervenuti il Sindaco BRUNO MICHELE assume la presidenza dell’adunanza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento indicato in oggetto.

LA GIUNTA COMUNALE

Visto il verbale n. 5 in data 08.05.2013 con il quale la Commissione Igienico Edilizia riteneva di dover acquisire, dalla Giunta Comunale, un atto di indirizzo circa l’impatto ambientale che la costruzione in oggetto determina nell’ambiente circostante dell’area di insediamento;

Dato atto che la suddetta richiesta, valutata la compatibilità urbanistica della costruzione, è formulata in relazione ai contenuti del Regolamento Edilizio Comunale che prescrivono l’armonico inserimento delle costruzioni nell’ambiente circostante, sia per i requisiti formali che per i materiali impiegati;

Ritenuto pertanto giusto ed opportuno, a fronte di quanto più sopra evidenziato e tenuto conto dell’intervento di che trattasi comporta una sostanziale trasformazione del territorio in una zona attualmente integra, formulare, per quanto di competenza il seguente indirizzo di tutela ambientale:

1. Si ritiene ammissibile il materiale di costruzione esterno con le relative finiture proposte e si ritiene ammissibile la copertura cosi come prevista ed usuale alla destinazione della struttura: lattoneria stampata-modello tegola di colore grigio pietra;

2. Entro la fine dei lavori dovrà essere realizzata una piantumazione di alberatura ad alto fusto-latifoglie (tiglio, castagno) su tutti i lati della perimetrazione della costruzione;

Acquisiti i pareri favorevoli di competenza;

All’unanimità dei voti favorevoli espressi ai sensi di legge;

DELIBERA

Di formulare per quanto di competenza  e per le ragioni di cui in premessa, il seguente indirizzo di tutela ambientale rispetto alle problematiche di cui in premessa;

1. Si ritiene ammissibile il materiale di costruzione esterno con le relative forniture proposte e si ritiene ammissibile la copertura cosi come prevista ed usuale alla destinazione della struttura: lattoneria stampate, modello tegola di colore grigio pietra;

2. Entro la fine dei lavori dovrà essere realizzata una piantumazione di alberatura ad alto fusto-latifoglie (tiglio, castagno) su tutti i lati della perimetrazione della costruzione;

Di disporre che copia della presente deliberazione venga trasmessa alla Commissione Igienico Edilizia del Comune.

